

十年里的高兴事



海南省
自然科学奖一
等奖第一完成人
刘菊华

我从2013年开始从事热带兰花种苗繁育和生产工作，兰花销量从10万多株增长到今年的50多万株，成为农业产业发展的推动力量。

长光卫星技术
股份有限公司海南
公司负责人 朱济帅

这些年，我带领团队推动香蕉产业发展。团队获授权国家发明专利55件，培育出了一系列优质抗病的香蕉新品种。

海南大学三亚
南繁研究院技术员
冀占东

这几年，我参与筛选优质水稻品种，探索品种高产稳产的栽培方式，有效保障了粮食高产优产。



哈尔滨
工程大学南
海研究院在
读博士研究
生 谢达豪

我将努力钻研，为实现深海勘探新型高压气枪阵列技术的国产化贡献力量，在科技创新中扛起青年担当。

中国
海油“深海
一号”气田
总监 袁圆

我们将进一步完善现有技术体系，推动深海油气资源进一步开发利用，努力建设能源强国和海洋强国！

海南苏生
生物副总经
理 丰玫玟

我们将在运动医学应用领域挑战科技前沿，不断追求创新，着力研发能解决临床难题的创新药械产品，为海南医药产业发展绘出浓墨重彩新篇章。

海南省科
技创新“揭榜挂
帅”项目负责
人 尹俊梅

我将着力开
展技术攻关，破解
昌江黎族自治县
木棉花色单一等
问题，推动地方
“木棉经济”发展。

中铁二十局集团文昌国
际航天城起步区“三横五纵”路网工
程项目安全质量负责人 范宝厂

作为一名共产党员，我将高质量完成项目建设工作，在基建领域为国家航天事业发展出一份力。



海南生态
软件园管理局
副局长 张伟亮

我见证并参与推动了海南生态软件园数字经济产业发展，助力海南特色高水平产业集群加快形成。

海南大学南
海海洋资源利用
国家重点实验室
教授 田新龙

2019年入职海南大学至今，在省里和学校有力支持下，我们团队快速发展壮大，科研成果不断涌现。

三亚热带
水产研究院副
研究员 王雨

2020年5月入驻三亚崖州湾科技城以来，团队开展海洋生态保护南沙岛礁规模化增养殖技术研究等科研工作，取得优异成绩。

中国科
学院深海科
学与工程研
究所潜航员
邓玉清

能够成为
驾驶潜水器带
领科学家到全
球最深海底遨
游的潜航员，为
建设海洋科技
强国作出贡献，
我很自豪！

编者按

盛会召开在即，万众热切期盼。一张张笑脸，洋溢着幸福之情，这是在党的领导下，社会经济各项事业跨越发展带来的喜悦；一句句心声，诉说着肺腑之言，这是人民心向党，始终跟党走，奋进新征程，建功新时代的坚定。

本报今起推出“笑脸与心声——海南干部群众喜看十年巨变寄语二十大”系列报道，邀请干部群众讲讲这十年里的高兴事，对党说说心里话，向党的二十大深情寄语。首期报道，一起来看在各领域各岗位上为科技创新发展潜心钻研、全心服务的他们有哪些高兴事，又有什么心里话想要对党说。



笑脸与心声

——海南干部群众喜看十年巨变寄语二十大



舜丰生物科技
(海南)有限公司总
经理助理 赵昕

我将和团队一
起，以科技型创
业企业的创新发展，助力
国家种业振兴。

中国热带农
业科学院橡胶研究所
良种良苗研究室主任
黄天带

我会持续深耕橡
胶树生物育种领域，为
加速橡胶树品种、种苗
更新作出贡献，为新形
势下天然橡胶产业发
展提供科技支撑。

海南现代
科技集团有限
公司执行总裁
叶世阳

期待党的二十大能给航天领
域带来更多利好消息，我也会勇担
责任、勇攀高峰，努力为祖国的航
天事业贡献力量！

海南省
科学技术厅
三级调研员
景春林

我将对海南省“科
创杯”创新创业大
赛进行更精
准的筹划，争
取让更多科技企
业充分参与
到大赛中来，
汇聚更多创新
力量。

对党说说心里话

海南农垦热作产
业集团有限公司党
委书记、董事长 李豫

我将在自身岗位
上，带领企业与科研机
构合作，加强热带作物
种质资源培育和产品研
发，推动热带农业走创
新发展之路。

(文字整理/本报记者)